

瓜贩们也不容易啊,这大热天的!

卖瓜“游击队”想转成“正规军” 凑1.2万买通城管小组长办证

证没办下来,瓜贩们讨说法;南京赛虹桥街道:纯属个人行为,严重违纪

为了摆摊 瓜贩凑钱向城管买证

油坊桥宁芜公路边有个市民广场,由于紧靠居民小区,成了瓜贩们眼中的福地。赛虹桥街道城管科办事员孙萍告诉记者,去年,他们找到小广场产权单位园林部门协商,同意瓜贩们在广场上摆摊,前提条件是保证地面干净,不影响交通。去年夏天,瓜贩们在广场经营半个多月,由于影响居民健身消夏,园林部门又将瓜贩们赶出了广场。

今年6月,去年在附近卖瓜的人又来了,小广场不给卖,他们只得将装西瓜的货车停在公路边一边卖瓜一边和城管“打游击”。6个瓜贩凑在一起商量,大家都出点钱,找街道城管科的人,想办法弄个证,“天天与城管打游击,苦死了,谁也不愿偷偷摸摸卖瓜。”一个姓谢的瓜贩说,他认识城管科邓组长,委托他帮忙能弄到证。6个瓜贩每人出2300元,交给谢某操办此事。谢某每人抽取300元,作为给自己的劳务费,把剩下的1.2万元交给了邓组长。

证没办下 邓组长失信惹恼瓜贩

办证的钱交了出去,瓜贩们一边东躲西藏占道经营,一边焦急地等候证早点办下来。他们开着货车,在油坊桥通向西善桥的公路边不定点游荡,一般在中午或晚上6点以后,等城管下班,才敢停下来卖瓜。“就跟做贼一样,苦哇。我们也知道占道经营不对,也想有个固定摊位安安稳稳做生意,可到哪儿去找呢?”一名卖瓜的汉子诉苦说。

瓜贩们不断催促谢某,谢某不断催促城管科邓组长,“究竟啥时能办下证?给个准信呀。”邓组长先是答复7月1日能拿到证,后来推到3日,再后来又拖到5日。他一再承诺:放心,保证能办到证。“我进了一车的西瓜,不敢放开来卖,躲躲藏藏的,眼看过过去大半个月了还没卖掉,怎能不急呀。”一名瓜贩指着满车的西瓜说。这段时间,南京进入盛夏,瓜贩们天天在路边打游击,35度的高温烤得他们像“炭烤鸭”。瓜贩们失去耐心,找到谢某,希望给个说法。

几经周折 瓜贩们终于拿回了钱

瓜贩们先是找到谢某,如果实在办不了证,就干脆把钱退还给他们,不要瞎吹牛皮。谢某开始很为难,“我又没拿你们的钱,谁拿你们的钱,你们找谁去。”瓜贩们也火了,“有什么了不起,拿了钱还不替人办事,不行我们就去找城管科邓组长,怕什么?”

害怕事情闹大,谢某赶紧私下找邓某协商。邓某告诉他,他也尽了力,可证确实很难办,同意退钱,并把钱如数退给了谢某。7月2日白天,谢某退了两名瓜贩各2300元。当天晚上,他又找到另外4名瓜贩,把钱退还给他们。

谢某说,他自己扣留的1800元一直没花掉,证没办下来,也一并退还给了瓜贩。邓某究竟是什么时候告诉谢某不能办证的?对此问题,谢某吞吞吐吐,不愿回答。“真的忘了,记不起来了,我也不断催他,后来他打电话说证办不下来,过几天把钱还给我。”

街道表态 个人行为,严重违纪

昨天,现代快报记者来到赛虹桥街道,找到负责处理此事的城管科办事员孙萍。孙萍说,邓某是街道城管科一个中队的小组长,负责管辖油坊桥、小行及周边地铁站一带的市容。“听瓜贩们说他们凑钱给邓组长办摊位证,我当场表态,如果情况属实,将严肃处理,决不手软”。孙萍说,街道已着手调查此事。

记者问孙萍:“城管颁发一个摊位证要收多少费用?”孙萍答:“按规定不收一分钱费用,只收取遮阳篷的押金,但也不超过1000元。”孙萍说,由于摊位紧张,瓜贩较多,申请临时摊位证确实比较困难。孙萍分析,去年城管联系园林部门,让瓜贩在油坊桥市民广场卖瓜,邓某今年可能想做园林部门的工作,再次允许瓜贩进去摆摊,就私下先收了瓜贩的钱。邓某的行为纯属个人行为,属于严重违纪。“他承诺代办证代收钱,这与他的身份很不相称,这样做的性质很严重,街道正在进一步调查处理此事。”

炎炎夏日,卖西瓜的摊贩都渴望有个固定摊点,在遮阳篷下合法经营。由于瓜贩较多,南京市城管局颁发的西瓜摊位证很难申请,雨花台区赛虹桥街道城管科一名姓邓的组长从中看到商机,私下收取6名瓜贩1.2万元,承诺帮忙代办摊位证。眼看进入盛夏,一拖再拖,也没办下来,交了钱的瓜贩们不干了,向现代快报96060投诉此事。7月2日,邓某将钱全部退还。昨天,街道对此展开调查,邓某承认瓜贩们曾找他办证,让他代交钱。街道相关人士说,邓某的做法属于严重违纪,将予以严肃处理。

现代快报记者 赵守诚



明月地产 | 罗托鲁拉小镇

三千年河山 一个罗托鲁拉

可可园二期 7月5日盛大开盘!

城市中心 山水别墅 全城珍藏

罗托鲁拉小镇可可园二期251~322m²双拼、小对拼别墅,位于小区上佳景观配套区域,尽享山水景观、中心景观、庭院景观三重景观资源,绝版臻品之作升级呈现!

开发商:南京明月建设集团有限公司 现场售楼处:江宁区竹山路688号(竹山路与诚信大道交汇处)
本资料所示图文仅供参考,不具备法律要约文件之依据,最终以买卖合同约定为准

VIPLINE +86-25 5216 8800